www.ifdailv.con

用笔触展现平安海南法治海南新变化

2018年全国省级法治媒体"海南建省30年·平安采访行"启动

□肖瀚 王盛利

风从海上起,潮起海之南,9月的海南热情似火。9月10日上午,2018年全国省级法治媒体"海南建省30年·平安采访行"启动仪式在海口举行。南方法治报、上海法治报、四川法制报、宁夏法治报等全国29家省级法治媒体、法制日报(海南记者站)、民主与法制时报(海南记者站)80多位新闻人汇聚海南,对海南平安建设的亮点进行报道。

据了解,此次活动由海南省委政法委、 海南日报报业集团、中华全国法制新闻协会 主办,法制时报社承办。

海南省委政法委副书记、秘书长刘诚在 致辞时表示,欢迎全国法治媒体记者来到海 南采访。他向记者介绍了近年来海南政法工 作取得的成效,希望记者到一线捕捉海南政 法工作亮点、热点,深入挖掘先进经验和典 型人物,讲好海南政法好故事,为平安建设、 法治建设加油鼓劲。

海南日报社党委委员、副总编林绍炜欢迎 全国法治媒体记者的到来。他表示服务平安建 设、法治建设是法治媒体人推动社会进步的责 任担当,希望记者用心记录新时代政法强音, 凝聚平安建设、法治建设的精神力量。

司法部法制宣传司网络外宣处处长、中华全国法制新闻协会常务副秘书长胡振毅代表中华全国法制新闻协会和司法部法制宣传司对活动的举办表示祝贺,鼓励全国法治媒体记者以饱满的热情讲好新时代的法治中国故事。

海南法制时报社社长王瑞忠主持启动仪

式,他对此次相聚期待已久,希望全国的同 行们在此次交流中碰撞出火花,点亮法治媒 体革新远航的灯塔。

启动仪式还举行了授旗仪式,山东法制 报社长万晋、南方法治报总编辑郑伊鸥作为 采访团代表接受授旗。宁夏法治报姚莉娜作 为采访团记者代表发言。

据了解,9月10日至14日,全国29家法治媒体及中央驻琼媒体的社长、总编辑及记者组成的采访团,将前往海口、文昌、琼

海、万宁、陵水、保亭、三亚等市县 20 多个政法单位、社区村庄,实地采访司法体制改革、智慧法院建设,放管服改革、矛盾纠纷多元化解等方面工作经验及成果。

省检察院党组副书记、副检察长高海燕, 省委政法委副秘书长、政治部主任庄才德、 省公安厅党委委员、政治部主任江伟等领导 出席启动仪式。省委宣传部、省高院、省检 察院、省公安厅、省司法厅有关部门领导参 加启动仪式。



长宁区集中开展反邪教宣传进校园活动



长宁区发挥学校反邪教宣传主阵地 作用,利用开学季开展形式多样、内容 丰富的反邪教宣传周活动。

9月4日,长宁路小学举行以"崇尚科学 反对邪教 共筑中国梦"为主题的反邪教宣传活动,长宁区委常委、政法委书记张磊向小学生赠送反邪教宣传文具礼盒;上海慈善文化艺术中心在学校礼堂献上精彩的反邪教文艺节目,通过歌曲、

小品、魔术等多种形式,阐述了邪教的本质和危害,以及防范邪教的技巧。长宁路小学全体师生通过视频观看了直播。区反邪教协会还组织反邪教志愿者,在活动现场摆放反邪教宣传展板、海报,发放反邪教宣传手册、宣传品,向青少年普及反邪知识。孩子们纷纷表示要远离邪教,健康成长,争当反邪宣传员。

此次反邪教集中宣传活动从9月3 日开始,持续一周,以反邪教文艺巡演、 图片巡展、组织征文比赛等形式,向长 宁区多个小学深入推进,不断扩大校园 反邪声势。长宁区防范办还制作了一批 "从小擦亮眼睛 不受邪教蒙骗"反邪教 主题宣传文具盒,印制两千余张反邪教 宣传海报。



宝山区反邪教文艺汇演圆满闭幕

近日,由宝山区反邪教协会主办的 "共享中华情,共建大家园,共圆中国 梦"——"大家演"文艺比赛暨文艺汇演 在杨行镇社会事务服务中心圆满闭幕。

出席本次文艺汇演的有区办领导及 全体干部、各街镇综治办(平安办)主 任、专职干部、专职社工。参赛节目由 各街镇选送,有舞蹈、诗朗诵、快板、 越剧、说唱、演讲等,节目形式多样,紧扣主题,受到观众的热烈欢迎。

比赛设置了一等奖一名,二等奖三名,三等奖七名。

此次文艺汇演提高了居民群众防邪 能力和反邪决心,营造了全民反邪的浓 厚氛围。

(上海市反邪教协会 供稿)



连拨46 次 电话另一端的紧急救援

□记者 陈颖婷 通讯员 张青

本报讯 电话笔录、保密通话、关闭手机,表面上是"为民着想"的公安民警,其实是躲在电话后面的骗子企图阻断你与外界联系,顺利把钱骗到手。近日,浦东公安分局新场派出所民警一连打了46通电话,终于联系到被害人,成功阻止了一起电信诈骗案件。

2018 年 6 月 30 日 14 时许,市公安局反 诈中心发现一个疑似诈骗电话。接到指令后, 浦东公安分局新场派出所民警迅速上门核查情 况。当民警赶到这名疑似被电信诈骗的潜在被 害人谢某居住地时,却是铁将军把门。警觉的 民警意识到谢某可能已经上当了,于是一边在 周围寻找谢某的踪迹,一边打电话联系谢某, 但手机里始终传来"您拨打的电话已关机"的 语音,这让民警的担心又加了一分。

而另一边,人在奉贤区海湾镇的谢女士接到了一个来自"河南公安"的电话,这名"河南公安"告诉谢女士,她的身份信息被人盗用涉嫌某个要案,并热心地在电话里为谢女士制作笔录,同时要求谢女士对这通电话内容严格保密,把手机关了并到一个没人的地方, "河南公安"将教她使用电脑将钱款转入安全账户。

谢女士对于这名"河南公安"的话深信不

疑,于是当新场派出所民警锲而不舍地拨打她的电话时,谢女士已经在奉贤区海湾镇火农公路一家宾馆内开好了房间,等待"河南公安"的进一步指示。

"您拨打的电话已关机" 当这段语音响到 第 46 遍时, "喂?哪位?" 民警的手机那头终 于响起了不同的声音。原来, 谢女士在等待 "河南公安"的操作指示时百无聊赖,想起了 已经关机的手机,想打开看看,这一举动让民 警的"功夫"终于"不负有心人"。"我是浦 东公安分局民警。你在哪里?你是否接到冒充 公检法的电话?是不是对方让你关机保密?" 面对民警连珠炮似的发问以及对诈骗套路的一 一核实,谢女士终于意识到自己遇上了"假警 察",向民警吐露了实情: "我现在住在奉贤 区海湾镇, 我按照河南警察的要求在暂住地附 近的宾馆开了个房间,对方让我用电脑转账。" "你马上离开电脑,到宾馆大堂,千万不要操 作涉及钱款的事,我立即让当地警方过来找 你!"民警再三叮嘱谢女士,并联系指挥中心 通知奉贤警方到场。

十分钟后……民警接到谢女士的来电,说她已经遇到奉贤警方,感谢民警及时劝阻,才保住了她辛苦打工存下的2万元。就此,这场劝阻电信诈骗的电话救援画上了圆满的句号。

深圳破获一起跨境运输毒品案

□据新华社报道

深圳警方近日破获一起跨境运输毒品案, 刑事拘留 3 人,缴获毒品 K 粉 9.4 公斤。

据深圳市公安局介绍,今年8月,龙华区警方经过一个多月的摸排调查,掌握到一犯罪团伙专门为境外某贩毒集团在境内接收毒品,并进行分装后运至境外。9月4日,民警将正

在进行毒品交易的 2 名嫌疑人吴某某、包某记抓获,当场缴获疑似毒品 K 粉 9.4 公斤。同时,民警在蛇口某酒店抓获嫌疑人包某瑞。

经审查,嫌疑人吴某某受境外毒贩指使在深圳接收毒品,再将毒品转交给包某记,然后由包某记、包某瑞带往境外。目前,犯罪嫌疑人吴某某、包某记、包某瑞因涉嫌运输毒品罪已被刑事拘留。

上海法院自主网络司法拍卖公告

以下法院近期将举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。竞买人即日起在相关网络拍卖平台查阅拍卖信息,包括标的物详情、竞买公告、竞买须知等,并向拍卖辅助机构咨询了解详情,预约现场看样,在规定时间内办理网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买权人须事先通过辅助机构向法院提交审批材料,经法院确认后再到网络拍卖平台报名参拍。

网络拍卖平台网址:公拍网www.gpai.net;淘宝网:www.taobao.com;京东网:www.jd.com;人民法院诉讼资产网:www.rmfysszc.gov.cn;中国拍卖行业协会网:www.caa123.org.cn。

上海市宝山区人民法院

拍卖标的: 上海市宝山区水产路 2609 号 234、236、238 室商业房产,房屋建筑面积: 191.52 平方米。

起拍价: 260.8 万元 评估价: 464.88 万元 拍卖平台: 淘宝网

拍卖时间: 2018 年 9 月 25 日 10 时至 2018

年9月28日10时

拍卖辅助机构:上海鑫一拍卖有限公司 **联系人**: 薛先生 021-63731838

15900414626